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令和３年 第９回久御山町教育委員会定例会 議事録

１．招集年月日 令和３年 11 月 24 日

２．招集の場所 久御山町庁舎２階会議室 23

３．開 会 令和３年 11 月 24 日 午前９時 30 分開会 宣告

４．出 席 委 員 内 田 智 子

寺 井 恵太郞

豊 田 美 幸

阿 部 拓 児

田 口 賀 彦

５．職務のため出席した者の職氏名

教 育 次 長 田 井 稔

学校教育課長 星 野 佳 史

社会教育課長 森 本 智 代

書 記 奥 小 苗

６．付 議 案 件

議案第 28 号 令和３年度久御山町一般会計補正予算（第６号）について

７．会議の経過

午前９時 30 分 開会

○内田教育長 ただいまから令和３年第９回久御山町教育委員会定例会を開催いた

します。本日の議事録署名人は 第７回につきましては田口委員、第８回につきまして

は寺井委員であります。令和３年８月 30 日開催の第７回及び令和３年 10 月 18 日開催

の第８回の議事録につきましては、先日配付してご覧頂いたことと存じます。よろしけ

ればご承認いただきたいと存じます。よろしいですか。

○委員一同 はい。

○内田教育長 定例会の議事録については、承認されました。次に、報告についてで

ございます。本日この後、久御山中学校へ教育委員の皆様にはご訪問いただく予定をし

ておりますが、去る 10 月 29 日に民生教育委員会の休会中の事務調査がございまして、

GIGA スクール構想の説明をさせていただいた後、佐山小学校において学習端末の活用状

況の参観をしていただきました。非常に子どもたちがスムーズに使っておりまして、そ

のことが目的にならないよう、あくまで鉛筆や辞書を同じ使い方をする、というような

事をご説明をさせていただきました。また、今日、中学校でどのような活用方法をして

いるのかをご覧頂けたら幸いです。そして、前教育長の山本悦三さんが永年のご功績に

より、文部科学大臣により令和３年度地方教育行政功労者表彰、また、京都府教育長に

より、府教育行政功労者表彰を受賞されましたことをご報告いたします。次に子どもた

ちの様子についてですが、中学校においては少し前になりますが、久御山大作戦（音楽

の部）が体育館で開催されました。子どもたちが一生懸命表現をしていて、とても生き

生きしていたと報告を受けています。また、先週の金・土曜日に３校合同による広島へ
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の修学旅行が無事終了しました。以上です。それでは議事に移ります。議案第 28 号「令

和３年度久御山町一般会計補正予算（第６号）について」を議題とします。事務局より

説明を求めます。始めに学校教育課より説明を求めます。

○星野学校教育課長 はい。資料をご覧ください。歳出のみでございます。こども園

給食運営事業で会計年度任用職員（補助）の賃金を増額補正しています。こちらは、栄

養士が体調不良により休職しておりまして、代替職員の雇用のため計上しております。

次に、職員人件費の時間外勤務手当です。学校教育課分の時間外勤務手当を 50 万円計

上しております。学校教育課の方からは、95 万円ほどの積算で要求していましたが、査

定で 50 万円ついております。当初見込んでいた金額を超えた理由としましては、コロ

ナ対応により時間外に職員が対応することが非常に多く続いているためでございます。

次に、国際理解教育推進事業で、京阪バスの運賃改定によります費用弁償の増額です。

続いて、小学校費・学校管理一般事務費で、感染症対策消耗品として３校分で 30 万円

増額補正をしております。こちらは、８月の新学期を迎えたときにコロナウイルスがま

ん延しておりまして、急遽パーテーションを現形予算で購入しました。それにより、当

初予定していた消耗品の予算が減ってしまいましたので、12 月補正で拡充するものでご

ざいます。バス使用料と複写機借上料につきましては、基本的には現形予算内でカバー

できるということで、査定で０になっています。次に、小学校図書館事業でございます。

こちらも先ほどと同様、バスの料金運賃改定に伴います費用弁償の増額でございます。

最後、中学校費・学校管理一般事務費は、小学校と同じで、パーテーションの購入に伴

います消耗品の拡充での増額です。学校教育課は以上です。

○内田教育長 続きまして社会教育課より説明を求めます。

○森本社会教育課長 社会体育活動支援事業の中で、会計年度任用職員（一般）の社

会保険料が給料等の改定により増額見込となりましたので、その分の増額補正をしてお

ります。以上です。

○内田教育長 説明が終わりました。質疑に移ります。何かご質問等はございますか。

よろしいですか。

○委員一同 はい。

○内田教育長 それでは、議案第 28 号の採決に移ります。ご異議ございませんか。

○委員一同 はい。

○内田教育長 ないようでありますので、議案第 28 号については、可決いたしまし

た。本日の議案は以上であります。よって、本日の定例会を閉会いたします。

午前９時 39 分 終了
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○報告事項

（１）令和４年久御山町成人式の実施について

（２）第 32 回くみやまマラソンの代替事業について

（１）令和４年久御山町成人式の実施について

○森本社会教育課長

・日時 令和４年１月 10 日（月） 成人の日

場所 久御山町役場５階コンベンションホール

対象者 平成 13 年４月２日～平成 14 年４月１日までに生まれた方

現在、男性 87 名 女性 77 名が対象

町外在住で本町の成人式に出席したいと申し出があった方も対象

・今のところ、昨年と同様に縮小した形で行っていく予定で、第２部の交歓会を行わな

いが、保護者の方々の会場への入場や記念写真については、状況を見ながら判断をさせ

ていただく。

（２）第 32 回くみやまマラソンの代替事業について

○森本社会教育課長

・昨年度に引き続きくみやまマラソンが中止される。

・ジョギング教室と耐久マラソンでいずれも木津川河川敷運動公園木津川右岸堤防で行

う。

・ジョギング教室 1月 16 日（日）・23 日（日） 午前９時～正午 先着 40 名

・耐久マラソン １月 30 日（日）午前 10 時～順次スタート 先着 100 名

・対象者 小学生以上の久御山町民と過去のくみやまマラソンエントリー者とする。


